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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Цей порядок визначає процедури присвоєння професійних кваліфікацій у 

Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка (далі – 

Університет). 

Терміни, що використовуються в цьому Порядку, уживаються у значеннях, 

визначених законами України «Про освіту», «Про вищу освіту»; Порядку 

присвоєння професійних кваліфікацій закладами вищої освіти у разі відсутності 

професійного стандарту, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 25.10.2024 № 1223; а також у нормативних документах Університету, що 

регулюють процедури реалізації освітнього процесу. 

Обов’язковою умовою присвоєння професійної кваліфікації є наявність в 

освітній програмі запису про можливість присвоєння професійної(-их) 

кваліфікації(-й). 

За відсутності професійного стандарту Університет присвоює професійні 

кваліфікації за погодженням з Національним агентством кваліфікацій. 

ІІ. ОСОБЛИВОСТІ ЗДОБУТТЯ ТА ПРИСВОЄННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ(-ИХ) 

КВАЛІФІКАЦІЇ(-Й) 
 

Університет здійснює присвоєння професійних кваліфікацій виключно в 

межах реалізації освітніх програм. 

Вимоги до освітніх програм, що передбачають присвоєння професійних 

кваліфікацій визначаються в Положенні про освітні програми в Київському 

столичному університеті імені Бориса Грінченка.  

За однією освітньою програмою може бути присвоєно не більше двох 

повних професійних кваліфікацій, у тому числі чи зокрема в межах вибіркової 

складової освітньої програми. Університет не здійснює присвоєння часткових 

професійних кваліфікацій. 

Професійні кваліфікації можуть присвоюватись за результатами:  

1. Атестації у формі визначеній освітнім стандартом, якщо освітнім стандартом 

передбачено присвоєння професійної кваліфікації.  

2. Атестації у формі визначеній освітньою програмою, якщо предметна область 

спеціальності, за якою здобувається ступінь вищої освіти, відповідає предметній 

області професійної діяльності, за якою присвоюється професійна кваліфікація, 

і всі компетентності та результати навчання, передбачені відповідним 

професійним стандартом, відображено в обов’язковій складовій освітньої 

програми.  

3. Комплексного кваліфікаційного екзамену в інших випадках.  
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Процедури проведення атестаційного екзамену та комплексного 

кваліфікаційного екзамену визначені в Положенні про порядок створення та 

організацію роботи Екзаменаційної комісії у Київському столичному 

університеті імені Бориса Грінченка. 
 

ІІІ. УМОВИ ПРИСВОЄННЯ ПРОФЕСІЙНОЇ(-ИХ) КВАЛІФІКАЦІЇ(-Й) 
 

Рішення про присвоєння професійних кваліфікацій приймається 

Екзаменаційною комісією відповідно до Положення про порядок створення та 

організацію роботи Екзаменаційної комісії у Київському столичному 

університеті імені Бориса Грінченка. 

Підставою для прийняття рішення про присвоєння професійних 

кваліфікацій є виконання умов присвоєння, вказаних у відповідній освітній 

програмі, зокрема подолання порогового балу під час визначеної форми 

атестації. Пороговий бал, що дає підстави для прийняття такого рішення 

визначається в програмі атестації / вимогах до захисту кваліфікаційних робіт. 

Запис про присвоєні кваліфікації вноситься до диплому та додатку до диплома.  

Підставою для відмови у присвоєнні професійної кваліфікації є оцінка 

продемонстрованих здобувачем результатів під час складання визначеної форми 

атестації, що нижча за встановлений пороговий бал. Отримана незадовільна 

оцінка продемонстрованих результатів під час Комплексного кваліфікаційного 

екзамену не є підставою для відмови у видачі диплому, а запис про таку 

атестацію не вноситься до додатку до диплома. 

Здобувач може оскаржити рішення Екзаменаційної комісії щодо оцінки 

результатів атестації та/або відмови у присвоєнні йому професійної кваліфікації, 

якщо він вважає, що було порушено процедури організації та проведення 

визначеної форми атестації й оцінювання продемонстрованих ним результатів. 

Апеляція на рішення екзаменаційної комісії подається в порядку визначеному 

Положенням про порядок створення та організацію роботи Екзаменаційної 

комісії у Київському столичному університеті імені Бориса Грінченка.  
 

IV. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Цей документ є частиною системи внутрішнього забезпечення якості 

освіти Київського столичного університету імені Бориса Грінченка. 

Перегляд документа здійснюється при внесенні змін до організації 

освітнього процесу, зокрема процедур розробки та реалізації освітніх програм в 

Університеті та/або імплементації змін у нормативно-правовому забезпеченні 

вищої освіти в цілому. 

Зміни до Порядку затверджуються рішенням Вченої ради Київського 

столичного університету імені Бориса Грінченка. 

_____________ 
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